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Közel negyven millió forintból újult meg Maroslelén a 

könyvtár  
 

A komplex beruházás célja, hogy a kistelepülésen is 

elérhető legyen a versenyképes tudás – mondta Lázár 

János az intézmény ünnepélyes avatásán. 

…. 

– Ma a könyv, vagy az elektronikus tudás se-

gítségével elérhető lehet, hogy aki itt él Ma-

roslelén, az is olyan tudásra és képzettségre, 

műveltségre, olyan minőségi tudásra tegyen 

szert, ami alkalmassá teszi arra, hogy ver-

senyképes legyen a mai világban. Az, hogy az ember kistelepülésen, vidéken éli 

az életét, az nem jelenti azt, hogy ez nem lehet egy minőségi élet – mondta 

Lázár János.  

Az átadón kiderült, a maroslelei könyvtár szakmai felügyeletét a megyei Somo-

gyi-könyvtár látja el. A közösségi térrel is kibővített és megújított nyolcezer kö-

tetes intézményt Kiss-Rigó László megyéspüspök áldotta meg. A létesítmény 

újonnan szerveződő kluboknak, iskolai foglalkozásoknak és különböző 

közösségi rendezvényeknek ad majd otthont Maroslelén.  

Forrás: www.vasarhelyitv.hu 
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Óvodások tesztelték a maroslelei könyvtár új ülőpárnáit 

A színes párnákat a Somogyi-könyvtár adta a maroslelei könyvtár gyer-

mekbirodalmának. A helyi óvoda nagycsoportosai vidám délelőtt próbál-

hatták ki elsőként azokat. 

http://www.csongrad-megye.hu/
http://www.vasarhelyitv.hu/


 

A Maroslelei Könyvtár gyermekbirodalma a napokban színes ülőpárnákkal gaz-

dagodott a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár jóvoltából. 

Aki ismeri a maroslelei könyvtárat, az tudja, hogy a kistérségi hasonló falusi 

könyvtárak közül a legnagyobb, a kisebb gyerekek számára is alkalmas, játékok-

kal is felszerelt sarokkal rendelkezik, ahol rendszeresen vendégeskednek az óvo-

dás, bölcsődés és az iskolás csoportok, osztályok is. 

Az intézményt a szegedi a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár felü-

gyeli…, illetve látja el folyóiratokkal, újságokkal és persze újabbnál újabb köny-

vekkel – szakmai irányítóként. Ahogy teszi ezt a megye falvaiban működő kis 

könyvtárakkal is egyébként. 

Az új, színes ülőpárnákat a gyerekek szinte azonnal tesztelték, nem egyszerűen 

csak azzal, hogy kipróbálták, milyen kényelmesek, de a Maroslelei Zengő 

Óvoda – Bölcsőde nagycsoportosai bábelőadással, szoborjátékkal és önfeledt 

szórakozással teli délelőttöt töltöttek a bibliotékában, s maguk sem vették észre, 

hogy az új ülőpárnákon kucorognak, élvezve az előadást, a közös élményt és a 

játékot. 

 

 


